
Indikativ imperfekta aktivni i pasivni 

 

Indikativ imperfekta u latinskom jeziku je prošlo nesvršeno vrijeme, dakle označava radnju koja je u 

prošlosti trajala ili se ponavljala. 

Tvori se tako da se na prezentsku osnovu za 1. i 2. konjugaciju dodaje –ba-, a za 3. i 4. –eba-, zatim 

dodajemo lične nastavke, bilo aktivne ili pasivne, stoga demo imperfekt lako prepoznati . Imperfekt 

u latinskom jeziku prevodimo na hrvatski jezik našim imperfektom ili perfektom nesvršenih glagola. 

Evo primjera tvorbe indikativa imperfekta: 

Aktiv jednina: 

1. Lauda – ba – m (stavljamo završetak za 1.lice jednine –m jer se prije završetka nalazi otvornik) 

2. Lauda – ba – s  

3. Lauda –ba – t 

Aktiv množina: 

1. Lauda – ba – mus 

2. Lauda – ba – tis 

3. Lauda – ba – nt 

Pasiv jednina: 

1. Lauda – ba – r  

2. Lauda – ba – ris  

3. Lauda –ba – tur 

Pasiv množina: 

1. Lauda – ba – mur 

2. Lauda – ba – mini 

3. Lauda – ba – ntur 

Za glagole 3. i 4. konjugacije: 

Aktiv jednina: 

1. Scrib – eba – m 

2. Scrib – eba – s  

3. Scrib –eba – t 

Aktiv množina: 

1. Scrib – eba – mus 

2. Scrib – eba – tis 

3. Scrib – eba – nt 



Pasiv jednina: 

1. Scrib – eba – r  

2. Scrib – eba – ris  

3. Scrib –eba – tur 

Pasiv množina: 

1. Scrib – eba – mur 

2. Scrib – eba – mini 

3. Scrib – eba – ntur 

 

 ZADATAK: napravite indikativ imperfekta aktivnog i pasivnog od sljededih glagola: 

maneo, 2. mansi, mansum; venio, 4. veni, ventum. 


